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Քաղաքացիական հասարակության կառույցների տեղեկատվական տոնավաճառ 

Նպատակ

Խթանել Ազգային ժողովի պատգամավորների , հանձնաժողովների  և քաղաքացիական հասարակության կառույցների արդյունավետ երկխոսությունը: 
Ծրագրի խնդիրներն են` 

· ստեղծել նպաստավոր պայմաններ, որպեսզի հանձնաժողովները և պարգամավորները կարողանան արդյունավետ համագործակցության ցանց ձևավորել քաղաքացիական հասարակության կազմակերպությունների հետ 
Այս գործընթացի համար նախատեսվում է ԱԺ մասնաշենքում կազմակերպել ՔՀԿ տոնավաճառ, որտեղ կլինեն ինֆորմացիոն տաղավարներ/սեղաններ, կներկայացվեն Աժ կառուցվածքին համահունչ 12 ոլորտային ուղղվածության ՔՀԿ-ներ, կներկայացվի նրանց գործունեությունը, կներկայացվեն տպագիր ինֆորմացիոն նյութեր, հրատարակություններ, բուկլետներ, հետազոտական նյութեր: Յուրաքանչյուր ոլորտ կներկայացնի դաշտում արդյունավետ գործունեություն իրականացնող հկ-ների գործունեություն, կծանոթացնի իրականացված ծրագրերին և նախատեսվող աշխատանքերին: 
         Տոնավաճառը կիրականացվի ԱԺ աշնանային նստաշրջանի ընթացքում, ապահովելու համար առավել շատ պատգամավորների իրազեկումը և մասնակցությունը: Տոնավաճառի ժամանակ պատգամավորները հնարավորություն կունենան  անմիջական շփում ունենալ իրենց հետաքրքրող ոլորտային հասարակական կազմակերպությունների ներկայացուցիչների հետ, անմիջական կապ ստեղծել, առավել մոտիկից ծանոթանալ ոլորտային կազմակերպությունների գործունեությանը: 
         Ակնկալում է, որ արդյունքում ԱԺ պատգամավորները, մշտական հանձնաժողովների անդամները կստեղծեն հնարավորություն արդյունավետ համագործակցության համար, առավել ակտիվ կներգրավեն ՔՀԿ ներկայացուցիչներին օրենսդրական նախագծերի քննարկման, խնդիրների վերհանման, օրենքների նկատմամբ վերահսկողության և վերլուծական աշխատանքների իրականացման գործընթացներում:  Տոնավաճառին ակնկալվում է, որ կմասնակցեն  նիստին ներկա պատգամավորները, հանձնաժողովների աշխատակազմերն ու փորձագետները: 
· Բոլոր հանձնաժողովներին կտրամադրվի ՀԱԺԱԾ-ի կողմից կազմված մասնագիտական ​​եւ քաղաքացիական հասարակության կազմակերպությունների (ՔՀԿ) անվանացանկ/ տվյալների բազա, որը հնարավորություն կտա   հանձնաժողովների պատգամավորներին եւ աշխատակազմին ոլորտային փորձագիտական տեղեկատվություն ստանալ,  անհրաժեշտության դեպքում  օգտվել տվյալներից, հրավիրել և ներգրավել օրենսդրական աշխատանքներում:  
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